
Ani letos Krnované o první 
adventní neděli nepřijdou o slav-
nostní rozsvěcení vánočního stro-
mu na Hlavním náměstí. Uskuteč-
ní se 28. listopadu v 17.00 hodin  
a naváže na něj ohňostroj. „Pokud 
to epidemická situace dovolí, už od 
16.30 hodin na místě bude možné 
zakoupit punč a zaposlouchat se do 
vánočních melodií v podání sboru 
Gospel Friend. Ve stejný den se také 
rozsvítí výzdoba v ulicích města  
a začne vánoční výstava za okny 
radniční kavárny s překvapením,“ 
popisuje Eva Čechová z MIKS Kr-
nov, které předvánoční akce při-
pravuje.

V případě příznivé epidemické 
situace budou o týden později na 
stejném místě zahájeny Vánoční 
trhy s bohatým doprovodným pro-
gramem, které potrvají od neděle  
5. do soboty 11. prosince, a to vždy 
od 10.00 hodin do 19.00 hodin. Chy-
bět nebude kolotoč pro děti, tvoření 
v kouzelné dílničce, Ježíškova poš-
ta a bohatý doprovodný program. 
„Připravena budou vystoupení ma-
teřských školek, kapely Fleret či Vojty 
D, setkání s obřím Andělem, akroba-
cie v podobě Andělské Dream Show, 
spousta pohádek a mnoho dalšího,“ 
vyjmenovává Eva Čechová s tím, 
že podrobnosti zájemci najdou na 
facebookovém profilu města pod 
událostí Vánoce v Krnově. 

Tím však bohatý program ne-
končí. V sobotu 18. a v neděli  
19. prosince bude opět na Hlavním 
náměstí připraven videomaping. 
„Vzhledem k neustále se měnící 
situaci v souvislosti s covidem-19 
jsme hledali něco, co by obohatilo 
centrum města a zároveň nemuse-
lo být rušeno v případně zpřísnění 
opatření. Naše volba padla na vi-
deomaping, kdy se vždy ve čtvrt-
hodinových intervalech od 16.30 
do 18.00 hodin budou střídat dvě 
tematicky různé projekce na bu-
dově radnice. Ta první ji vánočně 
vyzdobí, druhá pak nabídne lidový 
motiv s koledou,“ vysvětluje Eva 
Čechová. 

Vloni mezi rodinami s dětmi 
velkou oblibu získala hra Anděl-
ská zastavení, kdy účastníci podle 
herního plánu na různých místech 
Krnova hledali odkazy a ty úspěš-
né čekala odměna. Chybět proto 
nebude ani letos, zahájena bude 
první adventní neděli. Plánek na-
leznete v těchto Krnovských lis-
tech na straně 11, získat ho můžete 
také v infocentru, u jehož stánku 
na trzích budou odměny k vy-
zvednutí ve dnech 7. a 8. prosince. 
„Letos se navíc děti při svém puto-
vání mohou setkat s živými anděli,  
a to hned na čtyřech stanovištích 
v sobotu 4. prosince,“ uzavírá Eva 
Čechová.			     (tg)

Od nového roku dojde v Krnově 
k růstu nájemného v městských by-
tech a zvýší se také základní cena 
pro stanovení nabídek nájemného 
v obálkovém řízení. Existují ale 
výjimky, jichž se tyto změny týkat 
nebudou.  

Nájemcům, kteří platí základ-
ní cenu nájemného, se zvedne 
nájem o deset korun, když v prv-
ním pásmu to znamená změnu  
z 55 na 65 korun za metr čtvereč-
ní a měsíc, v druhém pásmu pak  
z 50 na 60 korun. Zrušeno bude tře-
tí pásmo, v němž se nacházejí domy 
Albrechtická 156, 160, 162, 164  
a 166, Vrchlického 7 a 9 a ubytovna 
v Chářovské ulici. Domy v Albrech-
tické přejdou do druhého pásma 
a základní nájemné tak stoupne 
o 15 korun, ze 45 na 60 korun. Ve 
zbývajících domech bude nájemné 
zachováno v původní výši, tedy  
45 korun. Nájemné se rovněž ne-
mění v komunitním domě pro se-
niory v Kostelci a v domech zvlášt-
ního určení, tedy s pečovatelskou 
službou, kde zůstává na úrovni  
60 nebo 42 korun za metr čtvereční 
a měsíc, podle toho, kdy byla uza-
vřena nájemní smlouva. 

V bytech, kde bylo vydraženo 
nájemné pod nově stanovenou 
pevnou cenu nájemného, bude 
nájemné zvýšeno na sazbu podle 
cenového pásma, ve kterém se byt 

nachází. Pro ty, kteří už dnes pla-
tí více, se nic nemění. U obálko-
vých řízení, které se uskuteční po  
1. 1. 2022, se základní cena nájem-
ného nově stanovuje na 80 korun 
za metr čtvereční. 

„Rada města k takovému roz-
hodnutí dospěla po pečlivém uvá-
žení. Nájemné v městských bytech 
se pohybuje už dlouho výrazně pod 
realitou na komerčním trhu byd-
lení. Sazby máme navíc nižší než 
řada měst v Moravskoslezském 
kraji. Nárůst by neměl ekonomicky 
dopadnout na nejchudší domácnos-
ti, mohou si totiž žádat úřad práce  
o kompenzace ve formě příspěvku 
nebo doplatku na bydlení. Výnos 
z vyššího nájemného využijeme. 
V následujících měsících a letech 
chceme zvýšit tempo investic do by-
tového fondu a dalších nemovitostí 
v majetku města,“ zdůvodnil krok 
radních starosta Tomáš Hradil. 

Nájemníci, kteří mají uzavře-
nou smlouvu na dobu určitou, 
budou vyzváni, aby se dostavili  
k uzavření smlouvy nové. Jako 
první budou osloveni ti, kterým 
končí smlouva k 31. 12. 2021. Ná-
jemníkům, kteří mají uzavřenou 
smlouvu na dobu neurčitou, bude 
v červnu zaslán nový evidenční list 
s informací o zvýšení nájemného. 
Nájemné jim bude zvýšeno od říj-
na 2022.                                              (dc)

Advent nabídne trhy
i Andělská zastavení

V městských bytech 
bude vyšší nájemné

Rybáři se minulý týden postarali 
o výlov Petrova rybníka. Vydal 
tuny ryb, převáženě kaprů, amu-
rů, tolstolobiků a línů, nechyběli 
také dravci, jako candát nebo 
štika. Povodí Odry informovalo, 
že ryb by mělo být na Vánoce 
dostatek, jejich prodej probíhá 
na sádkách.      Foto: Dita Círová
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Mezinárodní architektonickou 
soutěž o návrh nových městských 
lázní, kterou vyhlásilo město Kr-
nov, obeslalo celkem 14 studií  
z Česka, Maďarska, Číny, Itálie  
a Turecka. Porota zasedla v polo-
vině října a vybrala k postupu pět 
soutěžících. Ty nyní město Krnov 
vyzvalo k podání soutěžního ná-
vrhu v druhé fázi soutěže. Termín 
odevzdání návrhů byl stanoven 
na 4. února. 

Porota, kterou tvoří architekti 
Roman Brychta, Zdeněk Sendler  
a Barbora Šimonová a zástup-
ci města Krnova starosta Tomáš 
Hradil, místostarosta Miroslav 
Binar a zastupitel Roman Šigut, se  
v prvním kole soustředila pře-
devším na kontext řešení návrhu 

nových městských lázní. „Společně 
jsme vyrazili ještě jednou na místo, 
abychom si potvrdili hlavní kvality 
místa a tím i kritéria hodnocení. 
Průběh posuzování návrhů se nesl 
ve velmi přátelské atmosféře a obě 
části poroty si navzájem naslou-
chaly a společně poslaly do druhého 
kola návrhy s potenciálem nabíd-
nout ta nejlepší řešení,“ uvedl před-
seda poroty Roman Brychta.

Jedním z důležitých kritérií bylo 
zapojení areálu letního koupaliště  
a nových městských lázní do jed-
noho, přírodě blízkého celku. „Are-
ál nabídl soutěžícím velký potenciál 
v podobě ucelené travnaté plochy 
a množství kvalitních vzrostlých 
stromů. Pro mne bylo v hodnocení 
docela zásadní, jak se s touto nabíd-

kou jednotliví soutěžící vypořádali. 
V tomto směru převažuje mírné 
zklamání. Jsem také překvapen, že 
žádný ze soutěžních návrhů nepře-
kročil hranice zadání a nesáhl do 
stávajícího jednotvárného, nudné-
ho, technokraticky řešeného koryta 
řeky Opavice, která s řešeným areá-
lem sousedí více než významně. Na 
tento fakt by měl kreativní architekt 
alespoň upozornit, bohužel nestalo 
se, Goldoppa by si to určitě zaslouži-
la,“ zhodnotil krajinářský architekt 
Zdeněk Sendler.

Porota dále hodnotila provozní 
řešení, které jí pomohl posoudit 
přizvaný expert Radek Steinhaizl 
ze společnosti Relaxsolution, kte-
rý společně s městem připravoval 
zadání soutěže, a rovněž provozní 

a investiční náklady, jež soutěžící 
zaktualizují na základě doporuče-
ní poroty a expertů. „S Radimem 
Rudzinským, dnes expertem poroty, 
jsme tématu nových městských láz-
ní několik let věnovali mnoho času 
a úsilí. Když jsme uviděli konkrétní 
soutěžní návrhy, dolehlo to na nás. 
Sen nás i mnoha Krnovanů konečně 
nabírá konkrétní podobu. Oceňuji, 
že velká většina architektů dokáza-
la navrhnout investičně a provozně 
neokázalé, pro město dostupné ře-
šení. Autory pěti vybraných návrhů  
i tak čeká mnoho práce, aby vyho-
věli řadě požadavků poroty. Těším 
se na druhé kolo soutěže,“ uzavřel 
starosta Tomáš Hradil.

Organizaci soutěže zajišťuje 
kancelář CCEA MOBA.              (dc)

Krátce KrátceVýtěžek Dobrého 
srdce je 100 tisíc korun

Návrhy na nové lázně přišly i ze zahraničí

Městská knihovna Krnov se zapojila do celorepublikové sbírky 
u příležitosti Dne válečných veteránů, kterou pořádá organiza-
ce Post Bellum. Přispět do ní můžete zakoupením květu vlčího 
máku. Výtěžek půjde na uchování příběhů bojovníků za svobo-
du. Sbírka potrvá do 30. listopadu. 	                  Foto: Dita Círová

Letošní sbírka Dobré srdce 
Krnova, která trvala od červen-
ce do října, skončila. Účastníci 
prázdninové stejnojmenné akce, 
krnovské firmy, město Krnov  
a jednotlivci do ní přispěli cel-
kovou částkou 97 279,96 korun. 
„Rozdělena byla na dvě stejné čás-
ti, které obdrží zákonní zástupci 
dvou mladých mužů se zdravot-
ním postižením, pro něž byl vý-
těžek sbírky určen. Jde o Michala 
Bareše a Michala Veličku, oba  
z Krnova. První je využije na re-
kondiční služby, druhý na nákup 
sportovního mechanického vozí-
ku,“ uvedla koordinátorka sbírky 
Aneta Janoušková z odboru roz-
voje města.

Zdravotní stav Michala Bareše 
(1997), jehož diagnóza zní dětská 
mozková obrna, epilepsie, sub-
luxace kyčle a skolióza páteře, 
obnáší 24hodinovou péči. Celý 
den tráví ve speciálním mecha-
nickém kočáře a sám nedokáže 
změnit svou polohu. Přesto velmi 
dobře vnímá své okolí, dokáže se 
s druhými domluvit, i když ver-
bálně nekomunikuje. Vzhledem 

k jeho postižení je nutné, aby mu 
s fyzickou aktivizací, rehabilitací, 
protahováním pomáhaly druhé 
osoby. Díky těmto technikám do-
chází k pozitivnímu ovlivňování 
jeho zdravotního stavu. Finance 
získané ze sbírky mu poslouží  
k zajištění služeb ve středisku Slez-
ské diakonie Benjamin v projektu 
Elize, který zahrnuje masérské, re-
kondiční a regenerační služby. 

Michalovi Veličkovi (1998) 
byla po narození diagnostiková-
na dětská mozková obrna dolních  
i horních končetin. Prodělal 
spoustu operací, které mu po-
mohly k uvolnění jeho spasmu. 
Michal je stále usměvavý, aktivní 
chlapec plný života, který stále rád 
chodí do školy, kde však má pro-
blém využívat kvůli omezenému 
prostoru elektrický vozík. Výtě-
žek ze sbírky proto bude použit 
na zakoupení sportovního od-
lehčeného mechanického vozíku, 
který je mnohem lehčí a snadněji 
ovladatelný pro jeho nemocné 
ruce. Pomůže mu tak lépe zvládat 
každodenní překážky a celkovou 
mobilitu.                                         (dc)

Vašich 60 minut 
Občané mají možnost jednou za 
měsíc řešit s vedením radnice ja-
koukoliv problematiku, která se 
týká města. Příští měsíc se tak sta-
ne ve středu 1. prosince od 16.00 
do 17.00 hodin. Zájemci se nemusí 
předem ohlašovat a domlouvat si 
schůzku. Stačí, aby se v uvedené 
době dostavili na radnici a za-
klepali na jedny z dveří v prvním 
poschodí, vedoucích do kanceláří 
starosty a místostarostů. Přítomna 
je vždy alespoň jedna osoba z tří-
členného vedení města.                (dc)
Poslední termíny 
svozu bioodpadu 
Od prosince již nebude prováděn 
svoz bioodpadu. Hnědé popelnice 
vyvezou pracovníci technických 
služeb naposledy 24. až 26. listopa-
du. Následovat bude zimní přestáv-
ka, svoz bude obnoven v březnu. 
Bioodpad přesto nemusí končit ve 
směsném odpadu. I přes zimu ho 
lze odevzdávat do sběrných dvorů 
v ulicích Opavské, Bruntálské a Ka-
ráskově.                                            (dc)
Město podpoří 
prevenci kriminality
Byl vyhlášen dotační program Pod-
pora prevence kriminality ve městě 
Krnov pro rok 2022.  Město Krnov 
jeho prostřednictvím bude mimo 
jiné podporovat zážitkové aktivity 
pro děti a mládež ohrožené delik-
vencí a kriminalitou nebo tema-
ticky zaměřené vzdělávací aktivity 
a poradenství. Informace žadatelé 
najdou na webu krnov.cz. Lhůta 
pro podání žádostí o poskytnutí 
dotace je od 5. do 12. prosince.   (dc)
Průzkum prověří 
území pro přeložku
Ředitelství silnic a dálnic ČR již 
vysoutěžilo zakázku na realizaci 
stavebních prací za účelem zpraco-
vání podrobného geotechnického 
průzkumu pro stavbu „I/45 Krnov 
- hraniční přechod“. Jde o přeložku 
komunikace v Petrovické ulici. Cí-
lem průzkumu je inženýrskogeolo-
gické a hydrogeologické posouzení 
trasy s geotechnickou interpretací, 
posouzení technické realizovatel-
nosti pozemní komunikace, včetně 
posouzení staveniště mostního ob-
jektu. Výsledky průzkumu budou 
podkladem pro zpracování doku-
mentace pro stavební povolení.  (dc)

Forenzní značení 
pro letošek končí
V listopadu Městská policie Kr-
nov značí jízdní kola, koloběžky 
a také invalidní vozíky a podobné 
kompenzační pomůcky syntetic-
kou DNA naposledy v tomto roce. 
Úplně posledním termínem, kdy 
lze značení ještě stihnout, je úterý  
30. listopadu. Označení mikroteč-
kami společně s registrací v databá-
zi a viditelnou nálepkou, informu-
jící o tomto označení, působí jako 
prevence před zcizením označené 
věci. Zájemci si musejí předem 
rezervovat termín na dispečinku 
Městské policie Krnov, Žižkova 20, 
tel. 554 617 777.                             (dc)
Harmonogram schůzí 
a zasedání v roce 2022 
Zastupitelé v roce 2022 zasednou: 
9. 2. (úprava rozpočtu), 30. 3. (úpra-
va rozpočtu), 8. 6. (úprava roz-
počtu, schválení účetní uzávěrky 
a závěrečný účet za rok 2021), 7. 9. 
(rozbory hospodaření za 1. pololetí, 
úprava rozpočtu), 26. 10. (úprava 
rozpočtu) a 14. 12. (úprava rozpoč-
tu, schválení rozpočtu na rok 2023). 
Termíny schůzí Rady města Krno-
va jsou: 10. 1., 24. 1., 7. 2. (úprava 
rozpočtu), 21. 2., 7. 3. (úprava roz-
počtu), 21. 3., 4. 4., 25. 4., 9. 5., 23. 5. 
(úprava rozpočtu, schválení účetní 
závěrky a závěrečný účet města 
za rok 2021), 13. 6., 27. 6., 18. 7.,  
1. 8., 15. 8. (rozbory hospodaření za  
1. pololetí, úprava rozpočtu), 29. 8., 
12. 9., 26. 9., 10. 10. (úprava rozpoč-
tu), 24. 10., 7. 11. (návrh rozpočtu 
na rok 2023), 21. 11. (úprava roz-
počtu), 5. 12. (úprava rozpočtu), 
19. 12.                                             (red) 
Pomohou zdolat bariéry 
při podnikání v Polsku 
V Moravskoslezském kraji vznik-
lo česko-polské poradenské a in-
formační centrum. Jeho hlavním 
úkolem je poskytovat podnikatel-
ským subjektům na obou stranách 
hranice komplexní poradenství  
v oblasti legislativy a práva, státní 
správy, ekonomiky, daní a financí. 
Centrum pomůže všem podnika-
telům, kteří chtějí vstoupit na pol-
ský trh, hledají obchodního part-
nera na druhé straně hranice nebo 
v Polsku potřebují právní pomoc. 
Více informací zájemci najdou na 
webu pic-cid.eu.                          (dc)
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V minulém díle našeho seriálu, 
který je zaměřený na podnikatele  
a živnostníky mající vztah ke Kr-
novu, jsme vám představili man-
žele Florovy. Ti provozují firmu 
Zahrada Flora s.r.o. a pomyslný 
štafetový kolík v podobě dotazníku 
předali Lence Kvasničkové Samli.
1. V jakém oboru a jak dlouho 
podnikáte?

Ještě, než začneme, tak bych 
ráda poděkovala za předání štafety 
manželům Florovým, u nichž oce-
ňuji nejen jejich profesionalitu, ale 
hlavně lidský přístup. A nyní o nás: 
Provozujeme restauraci v Krás-
ných Loučkách s tradiční českou 
kuchyní. V oboru se pohybuji od 
dětství, kdy se moji rodiče rozhod-
li podnikat v gastronomii. Už jako 
dítě jsem musela společně s mými 
bratry rodičům pomáhat a postu-
pem času se to stalo naším hlavním 
zaměstnáním. Upřímně musím 
říct, že nejdříve jsem to brala jako 
nutné zlo, ale časem jsem pochopi-
la, že by to mohla být správná cesta. 
Proto ve chvíli, kdy se rodiče roz-
hodli podnikání opustit a užívat si 
zasloužené penze, rozhodla jsem se 
pokračovat. Nebyla to snadná vol-
ba, i rodiče mě od toho odrazovali, 
protože podnikat v tomto oboru je 
časově náročné a nejisté. Naštěstí 
jsem měla vedle sebe dlouholetou 
kamarádku Markétu Sztukovou, 
která měla nadšení se do toho pus-
tit společně se mnou a převzít tento 
nelehký úkol. Společně podnikáme 
od roku 2018.
2. Proč právě v Krnově?

Krnov je mé rodné město,  
a i když jsem měla jednu dobu po-
cit, že musím poznat i jiná místa  
a odjela na zkušenou do Prahy a do 
Holandska, tak jsem se přesvědči-
la, že by mi jinde chyběla rodina  
a přátelé. Krnov vnímám jako 
skvělé místo pro rodinný život  
a jsem zde spokojená. 
3. Jaké služby zákazníkům nabí-
zíte?

Zaměřujeme se na tradiční čes-

kou kuchyni v domácím rodinném 
prostředí. Připravujeme oslavy, 
svatby i různé společenské akce. 
Kromě pohoštění v prostorách naší 
restaurace připravujeme rauty i na 
akce mimo. Po zkušenostech se za-
víráním provozoven jsme i my mu-
seli reagovat a zajištujeme našim zá-
kazníkům rozvoz jídla po Krnově.
4. Na čem si zakládáte?

Je pro nás důležité, aby se naši 
zákazníci u nás cítili dobře, byli 
spokojeni a vraceli se k nám. Stej-
ně tak to máme s našimi zaměst-
nanci, kterých si opravdu vážíme. 
I v této těžké době, která nás po-
tkala, jsme se navzájem podrželi 
a upevnili náš skvělý tým. Jelikož 
spolu trávíme hodně času, je důle-
žité, že vycházíme nejen pracovně, 
ale i lidsky. 
5. Jaké jsou vaše podnikatelské 
plány pro nejbližší období?

V této době je těžko něco pláno-
vat. Jsme rády, že se nám podařilo 
vše zvládnout a udržet celý náš 
kolektiv. V brzké době počítáme 
s investicemi do gastro vybavení, 
abychom mohly našim zákazní-
kům zkvalitnit servis.

6. Zapojujete do provozu i studen-
ty?

Spolupracujeme s nimi celo-
ročně, nejvíc o prázdninách. Jsou 
to středoškoláci i vysokoškoláci. 
Jsem ráda, že mezi studenty se dají 
najít opravdu pracovití a spolehli-
ví mladí lidé.
7. Jak vypadá váš pracovní den?

Začínáme o půl sedmé, kdy 
se sejdeme u přípravy denního 
menu. Jelikož vaříme hodně ho-
tových jídel, ráno pro nás bývá 
velmi náročné. Od devíti hodin 
přijímáme telefonické objednáv-
ky a následně připravujeme jídlo 
k rozvozu. Mezitím v deset hodin 
otevíráme restauraci a po jede-
nácté hodině rozvážíme jídlo po 
Krnově. Přibližně do čtrnácti ho-
din se celý tým soustředí hlavně 
na vaření a obsluhu zákazníků.  
V odpoledních hodinách pak za-
číná být prostor na další činnosti, 
jako jsou objednávky zboží a pří-
pravy na další den.
8. Na jakém místě v okolí nejradě-
ji trávíte čas?

Volného času není příliš, proto 
se snažím využít ho co nejlépe. 

Nejraději ho trávím se svou rodi-
nou a přáteli. Můj syn hraje fotbal, 
a tak ho často chodíme podporo-
vat na místní hřiště. Při hezkém 
počasí pak rádi vyrazíme na pro-
cházky, oblíbeným místem je pro 
nás Kabátův kopec, který máme 
nedaleko. Odtud vedou krásné 
stezky například na rozhlednu 
Ježník. Společně s přáteli ráda vy-
razím na dobrou kapelu a drink 
do Kofola Music Clubu. S blížící 
se dobou adventu budu se svými 
kamarádkami trávit nejvíce času 
vyráběním adventních věnců, kdy 
výtěžkem z prodeje podporujeme 
rodiny s nemocnými dětmi. Pří-
jemně strávený čas ve prospěch 
dobré věci je cennou odměnou.
9. Kdo je vaším vzorem?

Jednoznačně moji rodiče, ať už 
mluvíme o soukromém či profes-
ním životě. V osobním životě mě 
vždy inspirovali svou soudruž-
ností, kdy dokázali za 55 let spolu 
vychovat tři děti, mít úspěšnou fir-
mu a být nám všem stálou oporou, 
a to i v těžších dobách. Dokázali 
mi předat všechny důležité život-
ní hodnoty a jsem jim za to moc 
vděčná. Touto cestou bych jim 
moc ráda za vše poděkovala.
10. Co byste doporučila začínají-
cím podnikatelům?

Je to dost těžká otázka. Každý 
musí dát na svou intuici, přistupo-
vat k tomu s pokorou a hlavně to ne-
vzdat při prvních překážkách. Také 
je moc důležité mít kolem sebe lidi, 
kteří jsou spolehliví a tolerantní.
11. Komu dalšímu byste tyto otáz-
ky položila a proč právě jemu?

Moc ráda předám štafetu Mar-
tinovi Hradečnému, který pro-
vozuje Kofola Music Club. Určitě 
je to člověk na správném místě. 
Dokázal krnovský rockový klub 
proslavit napříč Českou republikou  
a myslím, že v této době si kultura 
zaslouží mnohem větší pozornost. 
Akce, které pořádá, jsou poctivě  
a profesionálně odvedené a vždy si 
z nich odnáším nejlepší zážitek. (tg)

10 + 1 otázka pro krnovského podnikatele

Názor zastupitele: covidový sloup 
Bez povšimnutí občanů Krnova 

jistě nezůstaly po dobu prázdnin 
tu i onde rozmístěné umělecké cel-
ky. Byly součástí Landscape festi-
valu, jehož cílem nebylo nic více, 
než od června do září zatraktivnit 
Krnov a prostřednictvím jednotli-
vých dočasných exponátů zjistit, 
zda ve městě nemáme „degrado-
vaná“ místa, nebo jestli není mož-
né některým vtisknout nový ráz.

O umělecké hodnotě děl a pří-
nosu festivalu sice můžeme mít 
různá mínění, přesto zastupi-
telstvo města na tento dočasný 
výtvarný záměr uvolnilo přes  
900 tisíc Kč. 

Mimo chápání a nad rámec 
zadání bylo vytvoření betonové-
ho sloupu u polikliniky, pro jehož 
stavbu nebylo ani 27 dní po od-
pískání festivalu vydáno stavební 
povolení. Město stavělo černou 
stavbu. Lidé byli logicky zvědaví, 
ale zjistit, co to vzniklé monstrum 
představuje, nebylo z ničeho pa-

trné. Nastoupila tedy lidová tvo-
řivost, avšak valná část názvů je 
nereprodukovatelná. Je-li to sku-
tečně covidový sloup, tím hůře.

V porovnání s jinými městy 
Krnov neprožíval a ani neřešil 
abnormální rozsah této nemoci. 
Pouze dodržoval nařízená opat-
ření. Proporce památníku tedy 
neodpovídají rozsahu ani inten-
zitě skutečnosti, kterou ztvárňuje. 
Objem hmoty sloupu činí to, na co 
měl popřípadě jen upozorňovat. 
Degraduje jinak vždy květinami 
osázené atrium. Vynucuje si větší 
pozornost, než náleží přilehlé his-
torické budově polikliniky. O tom, 
že by navozoval příjemnou atmo-
sféru tohoto místa, není ani řeči. 
Sledovat tak vysoký, nic neříkající 
památník a ještě na vyvýšeném 
místě, kterému chybí dostatečná 
pohledová vzdálenost, je jako si 
prohlížet obraz zavěšený pod sto-
pem místnosti místo v úrovni očí.

Popření všech atributů citlivého 

ztvárnění myšlenky a nevhodnost 
umístění takové stavby do této 
části města úzce kontrastuje s pa-
mátníky navrženými členy krnov-
ské výtvarné skupiny A13 v neda-
lekém okolí. Skutečnost, že byla 
polovina města zasažena ničivou 
povodní se dvěma úmrtími, připo-
míná nenákladný pomník, ne vyš-
ší než dospělá osoba, před optikou 
u polikliniky. Už na první pohled 
zcela zaujme nepřehlédnutelným 
ztvárněním vodního prvku valící-
ho se na hmotu stojící mu v cestě. 
Má vysokou vypovídací hodnotu, 
nepůsobí násilně, splývá s pro-
středím, je zklidňujícím prvkem 
místa.

V proluce mezi radnicí a ob-
chodním domem se nachází pa-
mátník zdejšího stavitele Leopol-
da Bauera. Člověka, po kterém 
zůstaly nadčasové stavby, jimiž se 
město chlubí dosud. Tohoto sta-
vebního velikána připomíná jen 
drobná busta v odlehčené a na-

svícené stavbě. Památník je k vý-
jimečnosti Bauera minimalizova-
ný, přesto nápaditým ztvárněním 
a v kompozici se vzrostlou zelení 
je nepřehlédnutelnou součástí ná-
městíčka. Panečku, to je rozdíl!

Jak z toho ven, když si značná 
část občanů sloup nepřeje, členové 
koalice ANO a Krnovských patri-
otů se při negativní argumentaci 
pohrdavě usmívají a za podpory 
KDU-ČSL si schválili vypořádá-
ní festivalu, včetně diskutabilní 
černé stavby. Protože se občané 
předem nemohli vyjádřit, řešení 
je snad jediné. Zjistit počty příz-
nivců a odpůrců takto ztvárněné-
ho covidového sloupu a vyhovět 
vítězům. Prosím občany Krnova  
o aktivní přístup. Pro obě názoro-
vé skupiny jsou tiskopisy do konce 
listopadu připraveny v tabácích 
na sídlišti, pod podloubím a ve 
Fajfce v Revoluční. Děkuji za váš 
aktivní přístup. 

Ladislav Sekanina (KSČM)

3www.krnov.cz

Jméno:  
Lenka Kvasničková Samli
Věk: 41
Firma:  
Restaurace u Kvasničků
Facebook:  
Restaurace u Kvasničků
Ideálně strávený víkend: 
Kdekoliv v přírodě, u vody či 
na horách. Hlavně však  
s rodinou a přáteli.
Oblíbená kniha hudba, 
film, …: Z knih to jsou odde-
chovky, například od Patrika 
Hartla Okamžiky štěstí. Dále 
je to rocková hudba, jako 
Depeche Mode, U2 či R.E.M.,  
a z filmů Co jsme komu udě-
lali, Teorie tygra.



Ze zpráv 
městské policie

Hřiště má
nové značky

Volná 
pracovní místa

V celostátní výzvě
byl Krnov druhý

Kraj podpořil propagaci města

Nepotřebný nábytek 
nakonec skončil, kde měl
Upozornění na osoby, které od-
kládají starý nábytek u kontej-
neru v Mánesově ulici, obdržel 
dispečer městské policie v pátek 
5. listopadu krátce po poledni. Na 
uvedenou adresu proto ihned vy-
slal hlídku, která zjistila, že věci 
zde odložila sedmadvacetiletá 
žena. Strážníci ji kontaktovali, 
upozornili na nevhodnost jejího 
počínání a ona následně přislíbila 
zjednání nápravy odvozem staré-
ho nábytku do recyklačního dvo-
ra, kam patří. 
Žena přiznala, 
že na psa už nestačí
S žádostí o pomoc se na strážníky 
obrátila ve čtvrtek 28. října večer 
šestadvacetiletá majitelka rotvaj-
lera, který pokousal jejího sou-
seda. Žena uvedla, že psa kdysi 
dostala k narozeninám, ale už ho 
nezvládá. Navíc žije sama s ma-
lým dítětem a má proto strach, 
aby je také nenapadl. Vzhledem  
k tomu, že zvíře bylo řádně očko-
váno, opatřeno čipem a pokousa-
ný soused nechtěl záležitost dále 
řešit, strážníci rozhodli o dočas-
ném umístění psa v kotci městské 
policie, než se jeho majitelce po-
daří kontaktovat útulek. 
Peněženku zapomněl 
na střeše auta
Štěstí na poctivé nálezce měl 
osmatřicetiletý muž ze Šumperka. 
Když ve čtvrtek 28. října odpole-
dne vyjížděl od jednoho z krnov-
ských nákupních center, zapomněl 
na střeše vozu peněženku, jež na 
blízkém kruhovém objezdu spad-
la na vozovku. Toho si povšimli 
manželé jedoucí v autě za ním, 
kteří zastavili a posbírali věci, kte-
ré z peněženky vypadly. Svůj nález 
pak předali na služebnu městské 
policie a strážníci o něm informo-
vali také své republikové kolegy 
pro případ, že by se ozval majitel, 
což se o čtyřiadvacet hodin pozdě-
ji stalo. 			     (tg)

Dětské dopravní hřiště u Stře-
diska volného času Krnov má 
nové dopravní značky. Jejich vý-
měna proběhla v minulých dnech 
a stála 150 tisíc korun. „Hřiště 
není oplocené, takže ho nelze 
uzamknout, a původní plastové 
dopravní značky nebyly schopné 
odolat vandalům. Po delší době, 
kdy jsme ty rozbité průběžně na-
hrazovali novými, jsme se rozhodli 
pro kompletní výměnu za kovové, 
a to včetně ukotvení,“ uvedla ředi-
telka SVČ Veronika Kozlíková. 

Další úpravy středisko plánuje 
v příštím roce. „Chceme vyměnit  
a obnovit panely s dopravní tema-
tikou a využít jejich rubovou stra-
nu pro prezentaci činnosti SVČ Kr-
nov. Cílem tohoto kroku je přiblížit 
návštěvníkům hřiště možnosti, jak 
smysluplně mohou využívat svůj 
volný čas,“ dodala ředitelka, která 
se na výměnu panelů pokusí získat 
dotaci od Nadace ČEZ.  

Dopravní hřiště, je otevřeno 
celoročně a přístupné bez poplat-
ku. „Hřiště v dopoledních hodi-
nách využívají především školy. 
V normálním režimu, který není 
poznamenán proticovidovými 
opatřeními, na něm probíhá výuka 
dopravní výchovy, jíž jsme garanty 
a organizátory, pořádáme zde také 
okrsková a okresní kola soutěže 
mladých cyklistů,“ řekla Veronika 
Kozlíková. Veřejnost pak navště-
vuje hřiště zejména v odpoledních 
hodinách a za příznivého počasí 
má možnost od jara do podzimu 
si vypůjčit za minimální poplatek  
10 korun kola, koloběžky, odráže-
dla i helmy. V letošním roce, v němž 
kvůli pandemii bylo hřiště otevře-
no až od 10. května, této možnosti 
využilo 695 návštěvníků. „Navíc  
v letních měsících nabízíme vždy  
14 dnů v červenci a 14 dnů v srpnu 
v pracovní dny zdarma prázdnino-
vé aktivity pro děti, během kterých 
se mohou učit a trénovat pravidla 
silničního provozu, vyzkoušet jízdu 
zručnosti a získat základy zdravo-
vědy,“ uzavřela ředitelka.            (dc)

Jazykové kurzy pro zaměstnan-
ce i některé propagační materiály 
mohly být také letos z větší části 
uhrazeny z programu Podpora 
turistických informačních center 
v Moravskoslezském kraji pro rok 
2021, v jehož rámci krajský úřad 
přispěl TIC Krnov 102 tisíci koru-
nami. „Z této částky byla pro naši 
potřebu zakoupena i skartovač-
ka papírů a v průběhu turistické 
sezony z ní byla hrazena údržba 
elektrokol a koloběžek. Došlo rov-
něž k servisu pěti audioprůvod-
ců, které nabízíme návštěvníkům 
celoročně zdarma. Ti platí pouze 
vratnou kauci ve výši 300 korun. 
Průvodce nabízí prohlídku města 
vlastním tempem ve čtyřech mu-
tacích a návštěvníci k němu do-
stávají kromě návodu k obsluze 
také plánek procházky,“ popisuje 
pracovnice TIC Krnov Markéta 
Mintálová.

Z propagačních materiálů do-
šlo díky krajské dotaci k vydání 
skládačky Turistická sezona 2021 
v nákladu 8 000 kusů. Ta každo-
ročně přináší aktuální informace 
nejen pro návštěvníky města, ale  
i místní, například kdy jsou pa-
mátky otevřeny či kolik činí 
vstupné. „Turistickou sezonu si bez 
ní už nedovedeme představit a je 
to to první, co turistům nabízíme 
společně s trhacím plánem města,“ 
popisuje Markéta Mintálová s tím, 
že skládačka je česko-polská. 

Nejedná se však o jediný ma-
teriál, který je určen pro naše 
severní sousedy, a na jehož vy-
dání kraj v rámci dotačního pro-
gramu letos přispěl. „V nákladu  
2 000 kusů jsme vydali i polskou 
mutaci propagačního materiálu 
Cvilín - Nejromantičtější místo  
v kraji. Poláci totiž patří mezi nej-
početnější skupinu návštěvníků 

církevních památek,“ dodává Mar-
kéta Mintálová.

Aktuální novinkou, která v mi-
nulých dnech dorazila z tiskárny, 
a zájemci ji tak už najdou v TIC 
Krnov, je pokračování nazvané 
Církevní památky - Od Martina 
k Benediktovi, které je zaměře-
no na západní část Krnova a cír-
kevní turistiku. „Vyšlo v nákladu  
5 000 kusů a stejně jako předcho-
zí díl je i tento materiál doplněn 
o krnovské pověsti. V příštím roce 
počítáme s vydáním také v pol-
ském jazyce a máme rovněž v plá-
nu zpracovat východní část města, 
která se bude věnovat kostelu Na-
rození Panny Marie s klášterem, 
kostelu sv. Ducha a samozřejmě 
synagoze a židovskému hřbitovu,“ 
uzavírá Markéta Mintálová.

Informace o všech materiálech 
i novinkách zájemci najdou na 
www.infokrnov.cz.                         (tg)

Pouhých 237 kilometrů děli-
lo od vítězství Krnovany, kte-
ří se zapojili do říjnové výzvy  
10 000 kroků. Zvítězila Olomouc 
s 61 164 kilometry a 50 522 body, 
Krnov byl za ní v těsném závěsu 
s 60 927 kilometry, za něž získal 
49 930 bodů. Souboj to byl až 
do konce těsný, obě města navíc 
brzy získala výrazný náskok před 
ostatní účastníky. Třetí Dobříš 
výzvu zakončila s 49 875 kilome-
try (41 463 bodů) a čtvrtý Bruntál 
s 43 030 kilometry (38 411 bodů).

Za Krnov se aktivně zapojilo 
celkem 231 chodců a 18 týmů. 
„Bylo to sice jen o něco málo 
více než při jarní výzvě, tento-
krát však byli mnohem aktivněj-
ší na sociálních sítích i v terénu. 
Díky vzájemnému povzbuzování  
a společným výšlapům urazili té-
měř jednou tolik, co na jaře,“ říká 
koordinátorka Zdravého města 
a místní Agendy 21 Krnov Kris-

týna Kutálková s tím, že aktivně 
se zapojili i členové vedení města  
a zaměstnanci radnice. 

V jednotlivcích byla nejúspěš-
nější mezi ženami Eva Stanovská 
(720 bodů), za níž následova-
ly Lenka Mališová (609 bodů) 
a Alena Dlabajová (599 bodů). 
Z mužů si nejlépe vedl Draho-
slav Brňák (1194 bodů), Martin 
Rudolf (927 bodů) a David Sta-
novský (849 bodů). „Suverénně 
nejvýkonnějším týmem v Krnově 
pak byli Kelťáci. Skvělí byli však 
všichni, kdo se zúčastnili, odmě-
nou jim byl skvělý pocit a radost 
z pohybu. Vítězové z řad jednot-
livců v balíčku od města najdou 
abonentní karty do městských 
sportovišť i poukaz do kavárny 
Mane, nejúspěšnější tým dostane 
městskou šifrovací hru,“ vyjme-
novává Kristýna Kutálková.

Více informací na stránkách 
www.desettisisickroku.cz.       (tg) 

Město Krnov vyhlašuje výběrové 
řízení na obsazení těchto pracov-
ních míst:
• matrikář/matrikářka odděle-
ní matriky, občanských průkazů 
a cestovních dokladů, evidence 
obyvatel správního odboru. Pra-
covní poměr bude sjednán na 
dobu neurčitou s účinností od 
ledna 2022. Přihlášky zasílejte do  
30. 11. 2021 do 12.00 hodin.
• správce informačních a komu-
nikačních technologií oddělení 
informatiky. Pracovní poměr 
bude sjednán na dobu neurčitou 
s pravděpodobným nástupem od 
února 2022. Přihlášky zasílejte do  
30. 11. 2021 do 12.00 hodin.
Bližší informace k pracovním 
místům na webových stránkách 
města www.krnov.cz, či u perso-
nalistky Dagmar Jatzkové (554 
697 207). 
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Okresní myslivecký spolek v sobotu 30. října v kostele Povýšení 
svatého kříže a Panny Marie Sedmibolestné na Cvilíně uspořádal 
tradiční Svatohubertskou pouť. Mši svatou doprovodil trubačský 
sbor Rabštejn a Krnovský chrámový sbor.              Foto: Dita Círová



Záznamy o přijímání 
k měšťanskému právu: 
profese přijatých II.

Takto nám vznikne kupříkla-
du skupina řemesel potravinář-
ských (caletníci, cukráři, koláč-
níci, kuchaři, mlynáři, páleníci, 
pekaři, pekař světlého pečiva, 
perníkáři, roznašeči koláčů, roz-
našeči piva, rybáři, řezníci, sla-
dovníci, sládci, solaři a šrotýři) 
či oděvních (kloboučníci, ko-
žešníci, krejčí, krejčí - kalhotář, 
rukavičkáři a ševci). Dle obdob-
ného kritéria můžeme vytvo-
řit i skupinu řemesel zbrojních  
a luxusních (hedvábník, hous-
lař, hřebenář, knihvazač, mečíř, 
papírník, parukář, pažbář, po-
chvář, punčochář, puškař, sklář, 
svíčkař, šperkař aj.).

Podle zpracovávaného materi-
álu máme naopak skupinu dře-
vozpracujících řemesel (bečváři, 
bednáři, drvoštěpové, koláři, 
tesaři, truhláři, výrobci dřevě-
ných hřebíčků - f loků a další) 
a velmi četnou skupinu řeme-
sel textilních (barvíře, běliče, 
cíchaře, černobarvíře, česače, 
krasnobarvíře, pláteníky, pleta-
ře, postřihače sukna, provazní-
ky, prýmkaře, soukeníky, tkalce, 
nebo valcháře). Obdobně pestrá 
je skupina řemesel kovodělných 

(cínaři, jehláři, klempíři, kováři, 
mědikovci, nožíři, ostružníci, 
podkováři, soustružníci, špend-
líkáři, zámečníci, zlatníci a ku-
příkladu zvonař). Širokému uži-
tí se těšily také výrobky z kůže, 

řemeslníky používající kůži jako 
stěžejní surovinu jsme zařadili 
do skupiny řemesel kožedělných 
(brašnáře, jircháře, koželuhy, 
kráječe kůží, měšečníky, pasíře, 
řemenáře, sedláře a další).

Naopak velmi pestré skupin-
ce profesí jsme dali označení 
služby. Byli to brusiči, brusiči 
postřihačských nůžek, formani, 
hostinští, kominíci, lazebníci, 
mydláři, nádeníci, nunváři nebo 
vojáci.

A velice košaté jsou skupiny 
různých úředníků a povolání, 
která si vyžadovala vyšší vzdě-
lání. Potkali bychom městské-
ho písaře, městského hajného, 
německého písaře, rektora ško-
ly, soudního písaře, strážného 
brány, mincmistra, poštmistra, 
doktora medicíny, lékárníka, oč-
ního lékaře či advokáta a celou 
řadu dalších. 

Množství různých profesí  
a povolání bylo značné. Celkem 
bychom v Krnově napočítali,  
a to jen na základě zápisů o při-
jímání k měšťanskému právu, 
na 194 profesí, řemesel a po-
volání značně rozličného cha-
rakteru, jak jsme si částečně 
ukázali výše. Zatímco pekařů, 
pláteníků, soukeníků, řezní-
ků nebo kovářů bylo ohromné 
množství a objevovali se téměř 
každoročně, jiná řemesla či pro-
fese byla zastoupena spíše spo-
radicky, v některých případech 
dokonce jen jednou či jen v ur-
čitých časových etapách. 

Alexandr Michl-Bernard

Křížovka:   Procházka městem.  Ve východní části na místě zbořených městských hradeb byla v r.1871 postavena (1.tajenka). Stavitel Ernst Latzel zvolil (2.tajenka) s využitím 
prvků raně křesťanské a byzantské architektury se dvěma 22 m vysokými věžemi v průčelí a trojlodním nezaklenutým prostorem se členěnou arkádou. Chytrým rozhodnutím změ-
nit objekt na tržnici byla stavba ušetřena nacistické zkáze v r.1938. Dnes po opravě a vnitřní rekonstrukci je zpřístupněna veřejností se stálou tematickou expozicí.

Pomůcka:

Světlice

Ošidit

  autor: E. Ledvina

Vodácko- 
turistický 

oddíl (zkr.)

Stará 
stříbrná 
mince

Plátěné 
přístřeší

Oděv
Opracovat 
tepáním

Americký 
hlodavec

Vejčitá 
křivka

Japonská 
sebeobrana

2. 

TAJENKA

Zn.pracího 
prášku

Krátká text. 
zpráva

Bratrovrah

Slovensky 
„ary"

Sportov- 
kyně

 Evin druh  
v ráji

Název řec. 
písmena

Vozkovo 
citoslovce

Středověký 
zbrojnoš

Francouz. 
hořčice

Německá 
řeka

Britské 
platidlo 
(libra)

Polotuhá 
hmota

Mladý 
šlechtic

Ztráta vá- 
hy zboží

Řím.čísly 
51

Ubránit se

Karetní 
odpor

Spisová 
zkratka

Starší SPZ 
Mostu

Angl.pálko- 
vací hra

MPZ aut 
Rumunska

Foukat

Domácky 
Olga

Která 
(zastar.)

1. 

TAJENKA

Lovecký 
pes

Žen.jméno 
(26.2.)

Mléčný 
produkt

Svazek 
slámy

amora, 
pound

Anglicky 
„pes"

 Nádoba    
u studny

Police
Mongolští 
pastevci

Odbor 
působnosti

Obtloustle Potupa
 Drnkati  

(na kytaru)
Ranec Trnovník

Jméno hud. 
skladatele 
Nedbala

Výhodný 
sňatek

Sicilská 
sopka

Předložka 
se 4.p.

Slovensky 
„okr"

Vojenská 
prodejna

Citoslovce 
hihňání

Patřící 
Otovi

Heslo

Hrubián

Ona

Hybridy 
mandarinky

Zp.barvení 
tkanin

Dorosten. 
trať.rekord

Solmizační 
slabika

Sladkost 
(dětsky)

Městské muzeum Krnov: Toulky minulostí (35.)

Vyobrazení řemeslníků z konce 15. a samého počátku 16. stole-
tí, s nimiž bychom se mezi přijímanými také setkali. Koželuzi ne-
byli pro zápach právě oblíbeni, ač se jimi zpracovávaný produkt 
těšil značnému užívání. Tesaři náleželi mezi základní profese  
a navíc byli poměrně univerzálními řemeslníky.

5www.krnov.cz



kalendář akcí 						             19. 11. - 5. 12. 2021

19. 11. / pátek
KČT
VANDR – z Kozmic přes Bohusla-
vice do Dolního Benešova, odjezd  
z hlavního nádraží v 7.41 hodin.
SVČ 
KRRNOC – přednášková noc. 
Představí se Martin Hradečný, Da-
niela Šimáčková, Jiří Krušina, Mi-
chal Kuřec, Jana Murová, Veronika 
Králíková, Martin Orság, Jakub 
Droběna, Tereza Skarabella Košina-
rová, Aleš Hoško a Markéta Malíko-
vá (17.00 až 24.00). 
Kino Mír
FRANCOUZSKÁ DEPEŠE LIBER-
TY, KANSAS EVENING SUN – 
komedie. Malý sál. Milostný dopis 
novinářům odehrávající se v deta-
šované redakci amerických novin 
ve fiktivním francouzském městě 
20. století, který oživuje sérii repor-
táží publikovaných v časopise Fran-
couzská depeše v novém filmu Wese 
Andersona (17.15).
HLAS LÁSKY – hudební. Velký sál. 
Filmová fikce volně inspirována ži-
votem pěvecké superhvězdy Céline 
Dion (17.30).
ZTRACENI V RÁJI – komedie 
ČR. Malý sál. Evžen se sice narodil  
a vyrostl ve Švýcarsku, ale protože 
je trochu bohém, rozhodl se opustit 
tamější buržoazní svět, kam příliš 
nezapadal. Po třicítce se přestěhoval 
do Prahy, odkud jeho otec naopak  
v roce 1968 emigroval (19.45).
VENOM 2: CARNAGE PŘICHÁZÍ 
– akční. Velký sál. Na filmová plát-
na se vrací Tom Hardy jako Venom, 
jedna z nejkomplexnějších comic-
sových postav společnosti Marvel 
(20.00).

20. 11. / sobota
Florbal
Tělocvična ZŠ Janáčkovo náměstí
Divize muži, FBC Orca Krnov-FBC 
Zlín Lions (16.00).
Lední hokej
Zimní stadion Krystal
Krajská liga muži, HK Krnov-HC 
Wolves Český Těšín (17.00).
Městská knihovna
ROBOTÁRIUM – těšit se můžete 
na Ozoboty, Lego Boost, Sphero, zá-
klady programování se Scottie Go 
nebo programovacího robota Woki 
(8.30 až 12.00).
SVČ
DÝŇOVÁNÍ – užijte si příjemné 
odpoledne s vyřezáváním hallo-
weenských dýní i ochutnávkou dý-
ňových specialit (15.00 až 18.00). 
Kofola Music Club
DYMYTRY – koncert (20.00).
Kino Mír
MYŠI PATŘÍ DO NEBE – animo-
vaný ČR. Velký sál. Film o dvou 
nepřátelích Myšce a Lišákovi, kteří 
se po nešťastné události setkají ve 
zvířátkovském nebi. Díky absenci 
přirozených instinktů se stanou nej-
lepšími kamarády. Touha zvířecích 
hrdinů být navždy spolu se vyplní  
i po návratu na svět, kam se ale na-
rodí ve vyměněných rolích (15.30).
SEAL TEAM: PÁR SPRÁVNÝCH 
TULEŇŮ – animovaný v českém 
znění. Malý sál. Mladý tuleň Quinn 
už má dost žraločích nájezdů na 
svou vesnici. Rozhodne se sestavit 

speciální jednotku, která tyto žra-
ločí teroristy vyžene z jejich území. 
Má to však jeden háček: tahle spe-
ciální jednotka se skládá z vese-
lých tuleňů, kteří nikdy nebojovali 
(15.45).
HLAS LÁSKY – hudební. Velký sál 
(17.30).
ZTRACENI V RÁJI – komedie ČR. 
Malý sál (18.00).
FRANCOUZSKÁ DEPEŠE LIBER-
TY, KANSAS EVENING SUN – 
komedie. Malý sál (19.45).
VENOM 2: CARNAGE PŘICHÁZÍ 
– akční. Velký sál (20.00).

21. 11. / neděle
Basketbal
Sportovní hala v Bruntálské ulici
NRL U19 junioři, BK Krnov-BK 
NH Ostrava B (10.00).
Flemmichova vila
ADVENTNÍ VĚNCE A VÁNOČ-
NÍ DEKORACE – zahájení prodej-
ní výstavy, která potrvá do neděle  
28. listopadu, včetně pondělí, vždy 
od 9.00 do 17.00 hodin. 

Kino Mír
SEAL TEAM: PÁR SPRÁVNÝCH 
TULEŇŮ – animovaný v českém 
znění. Velký sál (15.30).
MYŠI PATŘÍ DO NEBE – animo-
vaný ČR. Malý sál (15.45).
HLAS LÁSKY – hudební. Velký sál 
(17.30).
ZTRACENI V RÁJI – komedie ČR. 
Malý sál (18.00).
FRANCOUZSKÁ DEPEŠE LIBER-
TY, KANSAS EVENING SUN – 
komedie. Malý sál (19.45).
VENOM 2: CARNAGE PŘICHÁZÍ 
– akční. Velký sál (20.00).

22. 11. / pondělí
Kino Mír
HLAS LÁSKY – hudební. Malý sál 
(17.15).
VENOM 2: CARNAGE PŘICHÁZÍ 
– akční. Velký sál (17.45).
MF OUTDOOROVÝCH FILMŮ – 
Pásmo 9. Malý sál (19.45).
HLAS LÁSKY – hudební. Velký sál 
(20.00).

23. 11. / úterý
Kino Mír
HLAS LÁSKY – hudební. Malý sál 
(17.15).
VENOM 2: CARNAGE PŘICHÁZÍ 
– akční. Velký sál (17.45).
MF OUTDOOROVÝCH FILMŮ – 
Pásmo 10. Malý sál (19.45).
HLAS LÁSKY – hudební. Velký sál 
(20.00).

24. 11. / středa
Městská knihovna
POČTENÍČKO PRO NEJMENŠÍ 
– nebude chybět hraná pohádka, 
pohybové a tematické aktivity, di-
daktické hračky a nejlepší knihy pro 
malé čtenáře (9.00 až 11.30).

Kino Mír
HLAS LÁSKY – hudební. Malý sál 
(17.15).
VENOM 2: CARNAGE PŘICHÁZÍ 
– akční. Velký sál (17.45).
MILAN KUNDERA: OD ŽERTU 
K BEZVÝZNAMNOSTI – doku-
mentární ČR. Malý sál. Proč dílo 
Milana Kundery tak zaujalo po ce-
lém světě? Proč odešel do Francie a 
začal psát ve francouzštině? Co je 
za tím, že bránil překladům posled-
ních románů do češtiny? (19.45).

HLAS LÁSKY – hudební. Velký sál 
(20.00).

25. 11. / čtvrtek
Kino Mír
ETERNALS – akční. Velký sál. 
Epický příběh se odehrává tisíce let 
a sleduje skupinu nesmrtelných hr-
dinů, kteří jsou nuceni vystoupit ze 
stínů, aby se opětovně spojili proti 
nejstaršímu nepříteli lidstva (17.15).
PŘÁNÍ JEŽÍŠKOVI – romantický 
ČR. Malý sál. Obyčejné lidské pří-
běhy o tom, co nás trápí, co hledáme 
a nenalézáme (17.15).
GORBAČOV. RÁJ – dokumentární 
ČR. Malý sál. Film Vitalije Manské-
ho je aktuálním, intimním portré-
tem muže, který svými rozhodnutí-
mi změnil svět (19.30).
KLAN GUCCI – životopisný. Vel-
ký sál. Tři desetiletí rodinné his-
torie, v níž nechybí láska, zrada, 
dekadence, pomsta ani vražda, 
skládají dohromady mozaiku toho, 
co všechno s sebou nese slavná 
značka Gucci (20.00).

26. 11. / pátek
KČT
VANDR – z Široké Nivy do Nových 
Heřminov, odjezd z hlavního ná-
draží v 9.05 hodin.
Kofola Music Club
HORKÝŽE SLÍŽE – koncert 
(20.00).
Kino Mír
ENCANTO – animovaný v českém 
znění. Velký sál. Madrigalovi žijí 
ukryti v kouzelném domě v pulzu-
jícím městečku v kolumbijských ho-
rách, na podivuhodném a očarova-
ném místě zvaném Encanto (15.15).
GORBAČOV. RÁJ – dokumentární 
ČR. Malý sál (17.15).
PŘÁNÍ JEŽÍŠKOVI – romantický 
ČR. Velký sál (17.30).
KLAN GUCCI – životopisný. Malý 
sál (19.30).
ETERNALS – akční. Velký sál 
(20.00).

27. 11. / sobota 
Kofola Music Club
TARTAROS + HC3 + CRITICAL 
ACCLAIM – koncert (20.00).
Kino Mír
ENCANTO 3D – animovaný v čes-
kém znění. Velký sál (15.15).
BAREVNÝ SEN – animovaný ČR. 
Malý sál. Na ostrov, kde panuje 
všemocný vládce a přísný policejní 
pořádek, připlouvá skupinka pou-
ličních umělců. Nepovedený výstřel  
z pouťového kanonu při jejich vy-
stoupení odstartuje řadu nečeka-
ných událostí (15.30).
MACHR NA 30 DNŮ – komedie 
v českém znění. Malý sál. Hlavním 
hrdinou je nemotorný zbabělý mla-
dý policajt Rayane, který léta snáší 
šikanu od svých kolegů. Celý Ra-
yanův život změní mylná diagnóza 
jeho lékaře, po které si konečně za-
čne užívat naplno (17.15).
PŘÁNÍ JEŽÍŠKOVI – romantický 
ČR. Velký sál (17.30).
KLAN GUCCI – životopisný. Malý 
sál (19.30).
ETERNALS – akční. Velký sál 
(20.00).

28. 11. / neděle
SVČ
KAŠPÁREK V PEKLE – pohádka  
v podání loutkářského souboru Kr-
nováček (15.30).
Kino Mír
BAREVNÝ SEN – animovaný ČR. 
Malý sál (15.00).
ENCANTO – animovaný v českém 
znění. Velký sál (15.15).
MACHR NA 30 DNŮ – komedie  
v českém znění. Malý sál (17.15).
PŘÁNÍ JEŽÍŠKOVI – romantický 
ČR. Velký sál (17.30).
ETERNALS – akční. Malý sál 
(19.30).
KLAN GUCCI – životopisný. Velký 
sál (20.00).

29. 11. / pondělí
Kino Mír
PŘÁNÍ JEŽÍŠKOVI – romantický 
ČR. Velký sál. Bio Senior (15.00).
MACHR NA 30 DNŮ – komedie  
v českém znění. Malý sál (17.15).
JEDINĚ TEREZA – romantický 
ČR. Velký sál. Romantická komedie 
plná trapasů a omylů, která názorně 
dokládá, že boj o lásku může být ně-
kdy neuvěřitelná šichta, zvlášť když 
vám život dává jednu facku za dru-
hou (17.45).
SNY O TOULAVÝCH KOČKÁCH 
– dokumentární ČR. Malý sál. Pro-
nikněte k osobnosti výtvarníka 
Petra Síse, k jeho hodnotám a názo-
rům, tajemství tvorby ovšem stále 
zůstává neodhaleno (19.45).
KLAN GUCCI – životopisný. Velký 
sál (20.00).
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30. 11. / úterý 
Kino Mír
RENÉ - VĚZEŇ SVOBODY – do-
kumentární ČR. Tady Vary. Malý 
sál. V roce 2008 jsme Reného opus-
tili jako 37letého, Helena Třeštíko-
vá se svou kamerou ho však nikdy 
nepřestala sledovat a nyní přichází  
s dalšími třinácti lety jeho nevšed-
ního života (17.00).
JEDINĚ TEREZA – romantický 
ČR. Velký sál (17.45).
BENEDETTA – drama. Tady Vary. 
Malý sál. Schopnost konat zázraky 
sestře Benedettě vynese výsadní po-
stavení v toskánském klášteře. Když 
její slabost pro novicku přeroste  
v nespoutanou vášeň, začíná hra 
plná intrik sahající do vyšších pater 
italské církve (20.00).

KRÁL RICHARD: ZROZENÍ 
ŠAMPIÓNEK – životopisný. Vel-
ký sál. Příběh Richarda Williamse 
(Will Smith), trenéra a otce světově 
proslulých tenistek Venus a Sereny, 
který má plán, jak dostat své dcery  
z ulic Comptonu v Kalifornii na svě-
tovou tenisovou scénu (20.00). 

1. 12. / středa
Kino Mír
KUPÉ Č. 6 – komedie. Tady Vary. 
Malý sál. Finská studentka a nerud-
ný, alkoholu holdující ruský horník 
se setkávají ve vlakovém kupé na 
cestě do Murmansku. Juho Kuos-
manen ve své nevšední romantické 
komedii s hlubokým porozuměním 
vypráví o potřebě blízkosti (17.00).
JEDINĚ TEREZA – romantický 
ČR. Velký sál (17.45).
BOD VARU – drama. Tady Vary. 
Malý sál. Šéfkuchaři Andymu ješ-
tě ani nezačala směna a už nestíhá. 
Jeho restaurace je přebookovaná, 
kuchyní šmejdí kontrolor a na veče-
ři dorazí i kuchařská ikona s uzná-
vanou food-kritičkou. Jednozáběro-
vá jízda začíná… (20.00).
KRÁL RICHARD: ZROZENÍ 
ŠAMPIÓNEK – životopisný. Velký 
sál (20.00). 

2. 12. / čtvrtek
Kino Mír
MUŽ Z ACAPULCA – komedie 
v českém znění. Tady Vary. Malý 
sál. Podaří se neohroženému Bobu 
Saint-Clareovi vysvobodit půvabnou 
Ariannu ze spárů chlípného zlodu-
cha Karpofa, i když mu jeho duchov-
ní otec hází klacky pod nohy? (17.00).

KRÁL RICHARD: ZROZENÍ 
ŠAMPIÓNEK – životopisný. Velký 
sál (17.15). 
NEJHORŠÍ ČLOVĚK NA SVĚTĚ 

– drama. Tady Vary. Malý sál. Julie 
ve 12 kapitolách zní podtitul filmu 
o půvabné dívce, která se v životě 
stále hledá. Mladický elán i bezsta-
rostnost ale jednoho dne vyprchají, 
zrovna ve chvíli, kdy Juliino zmate-
né srdce tápe (20.00).
RESIDENT EVIL: RACOON CITY 
– horor. Velký sál. Další z pokračo-
vání hororové série se vrací na začá-
tek (20.00).

3. 12. / pátek
KČT
VANDR – z Podvihova přes Bohučo-
vice do Hradce nad Moravicí, odjezd 
z hlavního nádraží v 7.41 hodin.
Flemmichova vila
MŮJ VILÉM PEČE HOUSKY – 
vernisáž k výstavě prací žáků vý-
tvarného oboru Základní umělecké 
školy v Krnově (16.00).
Kino Mír
KRÁL RICHARD: ZROZENÍ 
ŠAMPIÓNEK – životopisný. Velký 
sál (17.15). 
JEDINĚ TEREZA – romantický 
ČR. Malý sál (17.30).
POSLEDNÍ NOC V SOHO – horor. 
Malý sál. Studentka Eloise se přestě-
hovala z ospalé vesničky do životem 
pulzujícího Londýna. Už to může  
s psychikou mladé holky zacloumat. 
Mnohem víc ji ale ovlivňují „noční 
dobrodružství“, které zažívá po 
usnutí (19.45).

RESIDENT EVIL: RACOON CITY 
– horor. Velký sál (20.00).

4. 12. / sobota 
Lední hokej
Zimní stadion Krystal
Krajská liga muži, HK Krnov-Ďáb-
lové Nový Jičín (17.00).
Kofola Music Club
MIKULÁŠSKÉ SWINGOBRANÍ 
– tradiční vystoupení krnovského 
BigBandu (20.00).
Kino Mír
O ČERTOVI A JINÉ VÁNOČNÍ 
POHÁDKY – animovaný ČR. Malý 
sál. Pásmo vánočních pohádek, 
které přináší to nejlepší z české ani-
mace a tradičních příběhů a tradic 
(15.00).
ENCANTO – animovaný v českém 
znění. Velký sál (15.30).
JEDINĚ TEREZA – romantický 
ČR. Malý sál (17.30).
RESIDENT EVIL: RACOON CITY 
– horor. Velký sál (17.45).
KRÁL RICHARD: ZROZENÍ 
ŠAMPIÓNEK – životopisný. Malý 
sál (19.45). 
POSLEDNÍ NOC V SOHO – horor. 
Velký sál (20.00).

5. 12. / neděle
Florbal
Tělocvična ZŠ Janáčkovo náměstí
Divize muži, FBC Orca Krnov-FBC 
TJ Sokol Frenštát pod Radhoštěm 
(14.30).
Kino Mír
O ČERTOVI A JINÉ VÁNOČNÍ 
POHÁDKY – animovaný ČR. Malý 
sál (15.00).

ENCANTO – animovaný v českém 
znění. Velký sál (15.30).
JEDINĚ TEREZA – romantický 
ČR. Malý sál (17.30).
RESIDENT EVIL: RACOON CITY 
– horor. Velký sál (17.45).
KRÁL RICHARD: ZROZENÍ 
ŠAMPIÓNEK – životopisný. Malý 
sál (19.45). 
POSLEDNÍ NOC V SOHO – horor. 
Velký sál (20.00).

Obchodní dům
CRASH!!! – interaktivní výstava, 
díky které dáte nohu z plynu, je  
k vidění do konce roku každý  
všední den od 8.30 do 17.30 hodin,  
v sobotu pak od 8.30 do 11.30 hodin.

Městské muzeum 
www.mikskrnov.cz
POKLADY Z DEPOZITÁŘŮ – stá-
lá expozice.
ADVENTNÍ VĚNCE A VÁNOČ-
NÍ DEKORACE – prodejní výstava, 
od neděle 21. listopadu do neděle  
28. listopadu, včetně pondělí, vždy 
od 9.00 do 17.00 hodin. 
POHLEDY NA KRNOV VI. – vý-
stava velkoformátových kopií sta-
rých fotografií a pohlednic k vidění 
od 3. prosince do 12. ledna.
MŮJ VILÉM PEČE HOUSKY – vý-
stava prací žáků výtvarného oboru 
Základní umělecké školy v Krnově 
- Atelieru Trám k vidění od 4. pro-
since do 23. ledna.

Městská knihovna
KRAJINY – výstava fotografií Vla-
dimíra Vocelky je k vidění do kon-
ce roku.

Bauerova kavárna
KVĚTA ŠVRLANSKÁ – prodejní 
výstava obrazů do konce prosince.

SVČ Krnov
www.svckrnov.cz
PILATES – v pondělí od 17.00 do 
18.00 hodin.
BOMBING – v úterý a ve čtvrtek od 
17.00 do 18.30 hodin.
POWERYOGA – v úterý a ve čtvr-
tek od 17.00 do 18.00 hodin.
BODYSTYLING S IRINI – v úterý  
a ve čtvrtek od 18.30 do 20.00 hodin, 
v neděli od 17.00 do 18.00 hodin.
ZUMBA S KATKOU – ve středu  
a v neděli od 18.00 do 19.00 hodin.

TIC Krnov
www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního a jiného vy-
bavení
Turistické informační centrum na-
bízí k výpůjčce elektrokola, kolo-
běžky, trekové hole, audioprůvod-
ce nebo šachové figurky. Stačí jen 
předložit doklad totožnosti, zaplatit 
půjčovné na den a vratnou zálohu. 
Více informací v TIC Krnov.

Discgolfové hřiště 
Hřiště se nachází v parku v soused-
ství městských lázní a je volně pří-
stupné. Disky si je možné půjčit za 
vratnou kauci 200 Kč v TIC Krnov.

Prohlídky památek 
V TIC Krnov lze domluvit in-
dividuální prohlídky památek, 
jako je kostel sv. Ducha, Flemmi-
chova vila, synagoga, věž kostela  
sv. Martina, kostel sv. Benedikta, 
poutní kostel Panny Marie Sed-
mibolestné na Cvilíně, radniční 
věž, kostel Narození Panny Marie, 
evangelický kostel. Volně přístup-

ná je zřícenina hradu Šelenburk 
 a rozhledna na Ježníku.

Synagoga 
www.krnovska-synagoga.cz
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – 
Po, St (10.00-12.00, 13.00-16.00), Út, 
Čt, Pá (10.00-12.00, 13.00-15.00), 
So (13.00-16.00) a Ne (10.00-12.00  
a 13.00-16.00).

Edel Gallery
Zámecké náměstí 
(obchodní dům)
GUSTAV AULEHLA – výstava foto-
grafií krnovského fotografa, potrvá 
do 23. prosince. Otevřeno úterý až 
pátek vždy od 14.00 do 18.00 hodin, 
v sobotu od 9.00 do 12.00 hodin.

Muzeum panenek a kočárků
Revoluční 55
Otevřeno mimo pondělí každý den 
od 15.00 do 17.00 hodin. Prohlídku 
je možné domluvit i mimo stanove-
né termíny na čísle 724 500 403.

Senior Point
Rooseveltova 1
Otevřeno každé úterý od 13.00 do 
17.00 hodin a čtvrtek od 8.00 do 
12.00 hodin.

Městské lázně
www.tskrnov.cz
Bazén – plavání pro veřejnost
Pá 19. 11.: 12.30-15.00, 18.00-21.00, So 
20. 11.: 9.00-14.00, 15.00-21.00, Ne 21. 
11.: 8.00-10.00, 11.00-17.00, Po 22. 11.: 
6.00-8.30, 10.00-13.00, 14.30-16.00, 
20.00-21.00, Út 23. 11.: 14.30-16.00, 
19.00-21.00, St 24. 11.: 8.00-13.00, 
14.30-16.00, Čt 25. 11.: 8.00-13.00, 
14.30-16.00, 19.00-21.00, Pá 26. 11.: 
12.30-15.00, 18.00-21.00, So 27. 11.: 
9.00-14.00, 15.00-21.00, Ne 28. 11.: 
8.00-17.00, Po 29. 11.: 6.00-8.30, 
10.00-13.00, 14.30-16.00, 20.00-21.00, 
Út 30. 11.: 14.30-16.00, 19.00-21.00, 
St 1. 12.: 11.00-13.00, 14.30-16.00, Čt 
2. 12.: 8.00-13.00, 14.30-16.00, 19.00-
21.00, Pá 3. 12.: 12.30-15.00, 18.00-
21.00, So 4. 12.: 15.00-21.00, Ne 5. 12.: 
8.00-10.00, 11.00-17.00.
Sauna 
Po: 10.00-15.00 (ženy), 15.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-
20.00 (muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), 
So: 10.00-20.00 (společná), Ne: 
10.00-17.00 (jen pro rodiny s dětmi 
a pro páry). 

Zimní stadion
www.tskrnov.cz
Bruslení pro veřejnost
Pá 19. 11.: 8.30-11.30, 12.00-14.00, 
18.15-19.45, So 20. 11.: 6.00-7.30 
(pouze hokejky), Ne 21. 11.: 15.00-
16.30, Po 22. 11.: 10.00-12.00, Út 
23. 11.: 8.00-9.30 (pouze hokejky), 
9.45-11.15, 11.30-13.00, 13.00-14.30, 
St 24. 11.: 10.00-12.00, 13.30-15.00, 
Čt 25. 11.: 8.00-9.30, 10.00-12.00, 
12.30-14.00 (pouze hokejky), Pá 26. 
11.: 8.30-11.30, 12.00-14.00, 18.15-
19.45, So 27. 11.: 6.00-7.30 (pouze 
hokejky), 12.15-14.15, 14.45-16.15, 
16.30-18.00, 18.15-19.45, Ne 28. 11.: 
12.15-14.15, 14.30-16.30. 

Změna programu vyhrazena! 
V případě vyhlášení mimořád-
ných epidemických opatření 
sledujte stránky organizátorů 
jednotlivých akcí, zda a za ja-
kých podmínek se uskuteční. 
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Nová opravárna šetří přírodu a peněženky

Seznamte se
s Jeseníky

S energiemi
poradí linka Domy po dostavbě

pomohou i zaměstnají
Krnovský domov Harmonie 

bude mít tři nové objekty pro 
dvanáct osob se zdravotním po-
stižením. Bydlení bude určeno 
hlavně pro klienty s poruchou au-
tistického spektra. Domy vyrostou  
v zahradě bývalé základní školy  
v Opavské ulici.  

„Lidé s duševním onemocněním 
si zaslouží žít v důstojných podmín-
kách a mají právo na co nejkvalit-
nější péči. Také je nutné pokračovat 
v destigmatizaci těchto lidí. To je  
v kostce hlavní myšlenka právě pro-
bíhající reformy psychiatrické péče, 
a to je i důvod, proč jsme zahájili 
výstavbu nového bydlení pro klienty 
krnovského domova Harmonie. Do 
roka a půl vyrostou v Dobrovského 
ulici tři objekty, ve kterých bude žít 
12 osob se zdravotním postižením,  
v tomto případě hlavně osob s poru-
chou autistického spektra. V našem 
kraji právě pro tyto lidi nové kapa-
city potřebujeme,“ uvedl náměs-
tek hejtmana pro sociální oblast 
Jiří Navrátil a doplnil, že zde také 
vznikne celkem 25 nových pracov-
ních míst. Poskytovatelem sociální 
služby bude krajská příspěvková 
organizace Harmonie.

„Zhotovitel, kterému jsme stavbu 
předali, má na realizaci projektu 
patnáct měsíců, objekty by měly být 
hotové v únoru 2023, následovat 

bude jejich dovybavení. Budou to 
tři jednopodlažní domky se čtyřmi 
pokojíky, každé dva pokoje budou 
mít své sociální zařízení. Každý  
z domků bude mít také denní spo-
lečenskou místnost s kuchyňským 
koutem. V jednom bude navíc i po-
třebné zázemí pro pracovníky, kteří 
budou o klienty Harmonie pečovat. 
Nové bydlení svým obyvatelům na-
bídne nejen dostatečnou péči, ale 
také soukromí,“ popsal náměstek 
hejtmana pro finance, investice  
a majetek Jaroslav Kania s tím, že 
nové objekty na základě výběro-
vého řízení postaví společnost Te-
charstav.

Náklady na výstavbu objektů, 
včetně jejich vybavení, jsou od-
hadovány na 39 milionů korun. 
„Finance na tento projekt jsou slo-
žené ze státních peněz, z krajského 
rozpočtu i z evropských zdrojů.  
Z Evropy jsme získali 22,7 milionu 
korun, od státu 1,3 milionu. Zbytek 
půjde z krajské pokladny. Evropské 
zdroje jsou pro mnohé investice  
v kraji zásadní. Například v sociál-
ní oblasti je region v čerpání evrop-
ských prostředků v sociální oblasti 
nejaktivnější v republice. V letech 
2015 až 2022 vyčerpáme v sociální 
oblasti více než 1,3 miliardy korun,“ 
doplnil náměstek hejtmana pro re-
gionální rozvoj Jan Krkoška.   (red)

Tisíce domácností v Moravsko-
slezském kraji musí řešit přechod 
k novému dodavateli energií, 
krajský úřad proto zřídil bez-
platnou telefonní linku, na kte-
rou lidé mohou zdarma zavolat  
o radu. Operátoři každý všední 
den od 8.00 do 16.00 hodin na čísle  
800 720 210 všem volajícím pora-
dí, jak postupovat, a také je upo-
zorní na možná úskalí při uzaví-
rání nových smluv.

„Spousta lidí už přešla nebo 
bude muset přejít k novému do-
davateli energií. Je nám jasné, že 
je tato situace velmi nepříjemná. 
Lidé neví, co jim hrozí, a netuší, co 
mají dělat, na koho se obrátit a na 
co si mají dávat pozor při podpisu 
nových smluv. Potřebují poradit, 
aby třeba nenaletěli nějakému 
energošmejdovi a nenechali se 
zruinovat. Proto jsme zřídili kraj-
skou konzultační energolinku,“ 
uvedl hejtman Ivo Vondrák.

Bývalí klienti společnosti Bo-
hemia Energy buď stihli podepsat 
smlouvu s jinou společností, nebo 
jim energie začal dodávat dodava-
tel poslední instance. „Ten musí 
energie ze zákona dodávat půl 
roku, pak už by měli mít lidé pode-
psanou smlouvu s novou společnos-
tí, která jím bude energie dodávat 
dlouhodobě. Jak na to, poradí ener-
golinka, která je primárně určená 
pro ty, kteří třeba nemají přístup  
k internetu nebo nejsou v jeho 
používání tolik zběhlí. Týká se to 
hlavně seniorů a sociálně slabších 
rodin. Taky lidem poradíme, jak 
se poprat s vysokými zálohami, 
kterým se bohužel v nejbližší době 
zřejmě nevyhneme,“ dodal náměs-
tek hejtmana pro průmysl a ener-
getiku Jakub Unucka.               (red)

Bezplatné opravy nefunkčních 
elektrospotřebičů. To je hlavní 
náplň unikátní akce, která se 
bude konat vždy první sobotu  
v měsíci v Opavě. Lidé si mohou 
nechat zdarma opravit televizi, 
pračku nebo třeba sušičku. Tento 
projekt sníží produkci elektro-
odpadů, ale hlavně upozorní na 
důležitost správného nakládání  
s vysloužilými spotřebiči. Na 
akci spolupracuje Moravskoslez-
ský kraj s kolektivním systémem 
Asekol, projektem Opravárna  
a Charitou Opava. Celkem devět 
sobotních akcí od listopadu až 
do července příštího roku vyjde 
na 200 tisíc korun, polovinu ná-
kladů uhradí Moravskoslezský 
kraj. 

„Na správné nakládání s elek-
troodpady Moravskoslezský kraj 
přispívá dlouhodobě. Je dobře, že 
množství vytříděného elektra ka-
ždoročně stoupá. Pořád ale máme 
velké rezervy, proto je na místě 
upozorňovat na to, že fény, varné 
konvice nebo třeba mikrovlnky do 
obyčejné popelnice nepatří. Chce-
me lidem vzkázat, že nefunkční 
spotřebič se nemusí vždycky vy-
hodit, někdy je možné jej nechat 
opravit. Šetří se tím peníze i ži-
votní prostředí,“ vysvětluje radní 
Moravskoslezského kraje pro ži-
votní prostředí Zdenka Němeč-
ková Crkvenjaš.

Opravovány budou menší 
elektrospotřebiče, jako jsou var-
né konvice, žehličky, fény, ale 

také televize či mikrovlnky. „Na 
místě opravíme i pračky, lednice 
nebo třeba myčky. Lidé je k nám 
ale musí přivézt, výjezdy nejsou 
v rámci tohoto projektu možné. 
Opravit umíme také třeba fitness 
zařízení obsahující elektroni-
ku. Řešit ale nebudeme opravy 
mobilních telefonů ani tabletů,“ 
vysvětlil servisní technik Opra-
várny Vojmír Wallin s tím, že 
drobné opravy budou zdarma 
provedeny na místě, u těch ná-
ročnějších se s klientem domluví 
na dalším postupu.

Lidé budou nefunkční elek-
trospotřebiče nosit vždy první 
sobotu v měsíci do Chráněných 
dílen Charity Opava, které se 
nachází v ulici Přemyslovců 37, 

a to od 9.00 do 17.00 hodin. Vý-
jimkou bude první měsíc roku 
2022, kdy to bude možné 8. led-
na. 

„Spolupráce na tomto projektu 
doplňuje naše aktivity v Technic-
ké dílně, která se zabývá recykla-
cí vysloužilých elektrospotřebičů. 
Navíc přidanou hodnotou je, že 
pokud spotřebič opravit nepů-
jde, mohou ho lidé předat přímo  
v areálu dílen k ekologické likvi-
daci a podpoří tak práci zdra-
votně postižených lidí,“ doplnil 
vedoucí Chráněných dílen Cha-
rity Opava Tomáš Schaffartzik  
a dodal, že Opravna bude sídlit  
v zelené kontejnerové sestavě 
před areálem Chráněných dílen 
Charity Opava.                                   (red)

Muzeum v Bruntále nabízí 
novou expozici, kdy jesenickou 
přírodu poznají návštěvníci pro-
střednictvím virtuální reality. 
Vybudování vyšlo na 5,3 milionu 
korun, které uhradil kraj, jež je 
zřizovatelem muzea v bruntál-
ském zámku. Expozice se tak po 
dvaceti letech od svého vzniku 
zásadně proměnila. Zmizely vy-
preparované exponáty živočichů 
umístěných do dioramat a jesenic-
kou přírodu teď návštěvníci po-
znají prostřednictvím moderních 
technologií. 

„S tabletem či mobilem si díky 
rozšířené i virtuální realitě zblíz-
ka prohlédnete zvířata i rostliny. 
Moderní technologie tak umožní 
zajímavé zážitky, kdy těsně vedle 
vás projde divočák, nebo můžete 
vidět, jak ze semínka vyroste do-
spělý strom. Moderní technologie 
jsou součástí běžného života, takže 
do muzea patří. Doufám, že tento 
způsob zaujme i mladou generaci  
a do muzea ji naláká,“ řekl náměs-
tek hejtmana Lukáš Curylo s tím, 
že návštěvníci budou moci využít 
své vlastní mobilní zařízení, do 
kterého si přes QR kód nainstalují 
potřebnou aplikaci. V muzeu bu-
dou k zapůjčení také tablety. „Prá-
vě kvůli půjčování tabletů je nutné, 
aby si návštěvnické skupiny rezer-
vovaly návštěvu expozice předem. 
Jednotlivci si prohlídku předem ob-
jednávat nemusí. Věřím, že se nové 
pojetí bude lidem líbit. Je to posun  
k nejmodernějším trendům v mu-
zejnictví, které do budoucna plánu-
jeme zavádět i v dalších krajských 
muzeích. Na prvky rozšířené rea-
lity se lidé mohou těšit například  
i v Kosárně v Karlovicích, kde došlo 
k modernizaci expozice lesnictví  
a přírody,“ doplnil Lukáš Curylo.

„Expozice s prvky moderních 
technologií umožní nově našim 
návštěvníkům nejen vizuální, ale 
i audio zážitek. Z pohledu zpří-
stupňování muzea tak lze hovořit 
o zlepšení přístupnosti pro zrakově 
postižené, protože expozice je nově 
obohacena právě o audiální výstu-
py,“ sdělila ředitelka muzea Květo-
slava Málková.                          (red)
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Pestrý skautský podzim v Krnovské Trojce

Tanečníci rozhýbou 
Vánočku
Oslavit adventní čas s taneční-
mi soubory můžete v krnovském 
středisku volného času po tři pro-
sincové dny, kdy se ve velkém sále 
uskuteční show nazvaná Vánočka. 
Ve středu 8. prosince se představí 
Gemma, Antigoni a Dance4life 
mini, děti i junioři. O den poz-
ději vystoupí Calipso dance mini, 
děti, junioři a oldies a v pátek  
10. prosince budou tančit Mini-
ME, Malaika, Flash mini, děti  
i junioři a The Plaki. Začátky vy-
stoupení jsou každý den vždy  
v 17.00 hodin. Protože je kapa-
cita sálu omezena, organizátoři 
doporučují zakoupení vstupenek  
v ceně 50 korun v předprodeji, 
který bude v recepci SVČ zahájen  
v pondělí 22. listopadu, a také upo-
zorňují, že taneční show se bude ří-
dit protiepidemickými opatřeními 
platnými v době jejího konání.   (tg)
KIno Mír bude opět 
hostit Tady Vary
Také letos se krnovské kino při-
pojí k těm, která pod názvem 
Tady Vary zprostředkují divákům 
šest filmů vybraných programo-
vým oddělením karlovarského 
filmového festivalu. Každý bude  
v zapojených kinech uveden ve 
stejný den a čas. Program nabídne 
tři oceňované snímky, které zau-
jaly jak karlovarské diváky, tak  
i návštěvníky festivalu v Cannes 
(Kupé č. 6, Nejhorší člověk na 
světě a Benedetta). Hlavní soutěž 
festivalu pak bude reprezentovat 
britský film Bod varu a diváci 
se mohou těšit také na premié-
ru nového českého filmu Heleny 
Třeštíkové René - Vězeň svobody. 
Jako poctu letos zesnulé herecké 
legendě Jeanu Paulu Belmondovi 
bude uveden kultovní Muž z Aca-
pulca s českým dabingem. Pro-
jekce se v malém sále krnovského 
kina uskuteční od úterý 30. listo-
padu do čtvrtka 2. prosince, bliž-
ší informace o přehlídce zájemci 
najdou na https://www.kviff.com/
cs/tady-vary-2021.                    (red) 

Na nové expozice se mohou tě-
šit návštěvníci Flemmichovy vily,  
v niž sídlí Městské muzeum Kr-
nov, která je otevřena denně mimo 
pondělí vždy od 9.00 do 17.00 ho-
din. Výjimkou, aspoň co se otví-
rací doby týče, však bude tradiční 
prodejní výstava adventních věnců  
a vánočních dekorací od krnov-
ských výrobců, která se uskuteční 
od neděle 21. do neděle 28. listopa-
du, a která bude otevřena mimo-
řádně také v pondělí 22. listopadu. 
„Přijďte si zpříjemnit adventní čas  
a inspirovat se před letošními svát-
ky,“ lákají pořadatelé.

„Jedním z vánočních dárků, které 
pro návštěvníky muzeum připra-
vuje, a který si budou moci roz-
balit v pátek 3. prosince, bude již 
šesté pokračování oblíbené výstavy 
velkoformátových kopií starých fo-
tografií a pohlednic. Ve spolupráci 
s Jiřím Křivou budou opět předsta-
veny známé, i málo známé či zatím 
neznámé snímky ze sbírek nejen 
Městského muzea v Krnově a Jiřího 
Křivy, ale i některých dalších krnov-
ských sběratelů a fotografů,“ popi-
sují pořadatelé výstavy nazvané 
Pohledy na Krnov VI., která bude 
k vidění do 21. ledna.

Za možná trochu nezvyklým 
názvem Můj Vilém peče housky 
se pak skrývá výstava prací žáků 
výtvarného oboru ZUŠ Krnov, 
kterou si mohou zájemci prohléd-
nout od 4. prosince do 23. ledna. 
Vernisáž se uskuteční v pátek  
3. prosince v 16.00 hodin. „Z výčtu 
našeho výtvarného snažení je patr-
ná soustavná, cílevědomá mnoha-
měsíční, či mnohaletá pedagogická 
práce. Když jsme se „vypořádali  
s penězi“, celkem očekávaně jsme 
slídili po něčem novém, neobvyk-
lém, po tom, co tu ještě nebylo, co 
jsme neprožili, nespatřili? A bylo 
to tady! Inspirací byl název písně 
Můj Vilém peče housky… Zrodilo 
se nové téma o obyčejných věcech 
všedního dne,“ vysvětlují výtvar-
níci v katalogu.                        (red) 

Vila nabídne
tři výstavy

Krnovská Trojka zahájila skaut-
ský rok začátkem září. Slavnostně, 
částečně v klubovně a částečně 
venku, zhodnocením skautského 
roku, oceněním nejlepších skautů  
a hlavně hromadou her. A hned ná-
sledující den jsme vyrazili na první 
výpravu, kdy jsme putovali vesmí-
rem. Chlapecké i dívčí družiny na-
vštívily planety sluneční soustavy 
od Slunce po Saturn, ty poslední 
jsme v průběhu jednoho dopoledne 
nestihli proletět, byly příliš dale-
ko. A kde model sluneční soustavy 
najdete? No přece v Opavě. Město 
nám učarovalo, a poněvadž o tý-
den později se zde konala Slezská 
muzejní noc, kde měli své expozice 
i skauti, neodolali jsme. Navštívili 
jsme muzea, ve Slezském zemském 
muzeu jsme vyplnili pracovní lis-
ty a vydali se za skauty, kteří nás 
pohostili gulášem a navíc jsme si 
mohli s nimi zasoutěžit. 

V závěru září jsme v rámci čtr-
náctého ročníku celostátní sou-
těže Křížem krážem, které jsme 
pořadateli, postavili čtyři týmy. 
Ty putovaly po kolejích po celé 
republice a navštívily Archeo-
skanzen Modrá, Živou vodu, ale  
i Čertovu kazatelnu, Muzeum 
loutek a Mydlářskou věž v Chru-
dimi a Lom Mikšov. V oddíle 
jsme se pak domluvili na pro-
dloužení akce.

Zářijový program byl rovněž 
ve znamení zdraví a první pomo-
ci, kterou jsme zejména formou 
her procvičovali na družino-
vých schůzkách. Umět si poradit  
v život ohrožujících situacích je 
velmi důležité nejen pro skauty. 
Program jsme proto zakončili ob-
tížným zdravotnickým závodem, 
v němž se nejlépe dařilo Sušenko-
vi, Xeně a Magnusovi. Ve stejný 
den někteří z nás ještě vyrazili na 

Noční šichtu ve Zlatých Horách, 
což je náročný pětadvacetikilo-
metrový pochod připravený zla-
tohorskými skauty. 

V říjnu jsme navštívili zámek  
v Hošťálkových a poté se pomalou 
cestou za neustálého hraní přesu-
nuli do Linhartov. Procvičili jsme 
si morseovku a nasbírali kaštany 
do daňčí obory. Linhartovský zá-
mek je v rekonstrukci, proto jsme 
se usídlili v parku a pokračovali 
v hrách. 

Poslední říjnová výprava za-
vršila naši akci Křížem krážem. 
Navštívili jsme Kolín a Kutnou 
horu a prozkoumali snad všech-
ny muzejní sbírky v obou měs-
tech. V Kolíně nám učaroval 
Bartolomějský vršek, navštívili 
jsme parkány, dvě muzea, chrám 
svatého Bartoloměje, kostnici, 
gotickou zvonici i farní školu. 
V Kutné hoře jsme oslavili Den 

vzniku samostatného česko-
slovenského státu před sochou 
TGM před Vlašským dvorem  
a dále jsme si prohlédli interak-
tivní muzeum v Dačického domě, 
chrám svaté Barbory, muzeum 
stříbra, starobylý důl i hrůzo-
strašné Aliens museum. Třetí den 
jsme navštívili Borky a vodárnu  
v Kolíně.

Říjnový program jsme ukončili 
oddílovou halloweenskou schůz-
kou, kdy si strašidla musela pora-
dit se zákeřnou pavučinou, hrála 
toaletní bowling, dýňový basket 
i golf, lovila potvůrky v blivajzu  
a prozkoumala maglajs s příšer-
kami. Program byl bohatý, dětem 
se domů nechtělo. 

A co bude dál? Plánů je hodně, 
co se podaří, záleží od toho, jak 
to bude vypadat se zdravím dětí. 
Tak nám držte palce, aby se nám 
nemoci vyhnuly. Duška Cestrová

Krátce

9www.krnov.cz

Úterý 26. října připadlo na Den turistických informačních center. 
Jako první u této příležitosti to krnovské navštívili žáci 3. B ze 
ZŠ Žižkova, kteří se v rámci výuky vydali poznávat město. Paní 
učitelky zajistily prohlídku radniční věže a dobrodružnou pro-
cházku městem s questem Cvilínkův poklad. Za správné vyluště-
ní žáci získali odměnu a drobný dárek.                  Foto: TIC Krnov

V pátek 22. října se v základní škole na Smetanově okruhu konala 
oslava svátku Halloween, které se zúčastnily všechny třídy první-
ho stupně. Děti plnily úkoly, ty odvážnější prošly stezkou odvahy 
a nakonec si všichni zatančili.              Foto: ZŠ Smetanův okruh



Slezské Orlice oslavily nové dresy výhrami
Krásné dresy, které dostaly 

naše žačky díky sponzorskému 
daru Gavenda Interiéry, měly 
skvělou premiéru. Dívky v prv-
ním kole krajského přeboru ve 
volejbale v Polance nad Odrou 
zahrály nad očekávání hezky, 
získaly dvě zasloužené výhry  
a všech patnáct účastnic se zlepši-
lo jak v individuálních dovednos-
tech, tak v kolektivním výkonu. 

Starší žačky jsou sice věko-
vě „starší“, ale prakticky tento 
tým vznikl v květnu 2021. Pouze 
tři z nich aktivně hrály už před 
vynucenou covidovou pauzou.  
O to víc se snaží, poctivě trénují 
a na hřišti to je vidět. První zá-
pas sice ovlivnila nervozita, ale 
to je u začátečníků normální  
a oba trenéři trpělivě čekali, až 
to z holek „spadne“. V druhém 
zápase už dívky nebyly nervózní 
a soupeř byl tak slabý, že výhra 
byla skoro povinností. Ovšem 
třetí zápas byl nejkrásnější. Pro-

ti domácím nastoupila nejprve 
silnější sestava, která celkem 
jistě vyhrála a konečně zača-
la předvádět útočný pohledný 
volejbal. Druhá, o něco mladší  

a méně zkušená sestava, se trápila  
a v koncovce ztratila. Třetí set 
opět nastoupila zkušenější „laj-
na“ a soupeř se prakticky ne-
dostal k míči. Výhra byla doma  

a volejbal byl pohledný. Systém 
střídání sestav navíc zajistil, že se 
všechny dostaly na hřiště, měly 
možnost se zlepšit a zahrát si. 

Celkově jsme v mladších i star-
ších žačkách doslova přetíženi 
náporem šikovných děvčat a jsme 
moc rádi, že máme systém, kde se 
všechny dostanou do hry, naučí se 
mnoho nového a stále zůstává šan-
ce na výhru. Stejný systém použí-
vají i naše mladší složky a chlapci. 
Cílem VO Slezská Orlice je děti 
rozvíjet a podpořit. Jsme rádi, že 
se nám to daří. O den dříve hráli 
na domácí půdě naši kadeti, kteří 
zaslouženě vyhráli nad Olomou-
cí. Naše zatím ještě nezkušené 
juniorky (mnoho z nich je stále 
ve věku kadetek) sice ještě výhru 
nezískaly, ale my jim věříme a dr-
žíme pěsti. Zatím se střídají krás-
né okamžiky s výpadky, ty pěkné 
jsou k vidění na youtube. Odkaz  
a informace na stránkách www.vo-
slezskaorlice.cz.    Martin Kopeček

Gymnastky
byly úspěšné

Katrin zlatá,
Libor stříbrný

Turnaj ovládly 
Šachy Krnov

Žačky uhájily,
kadetky vítězily

V neděli 7. listopadu se oddíl 
Sportovní gymnastiky Krnov 
zúčastnil závodu Rožnovská 
prostná, jež se konal jako součást 
Česko Slovenských gymnastic-
kých her, pořádaných Českým 
svazem gymnastických sportů. 
Na 130 závodnic bylo rozděle-
no do několika kategorií. Kate-
gorie A cvičila bez hudebního 
podkladu, kategorie B s podkla-
dem. Některé gymnastky cvičily 
v obou kategoriích, v nichž se 
krnovské gymnastky umístily 
takto: nejmladší Nelly Smolková 
v kategorii A1 obsadila v silné 
konkurenci 34. místo; Mariana 
Šťastná v kategorii A3 - 14. místo 
a v kategorie B1 - 8. místo; Lu-
cie Mrákotová v kategorii A4 -  
7. místo a v kategorii B1 - 2. mís-
to; Adéla Hulová v kategorii A4 -  
8. místo a v kategorii B1 - 6. mís-
to; Amy Marčanová v kategorii 
A4 - 13. místo a v kategorii B1 - 9. 
místo; Isabela Řeháčková v kate-
gorii B1 - 11. místo; Adéla Kubi-
cová v kategorii B1 - 13. místo; 
Natálie Sedláčková v kategorii B1 
- 15. místo; Markéta Tichá v ka-
tegorii B1 - 16. místo; Anna Olej-
ková v kategorii B2 - 3. místo; 
Valentyna Řeháčková v kategorii 
B2 - 6. místo; Nela Hoferková  
v kategorii B3 - 5. místo; Vendul-
ka Zmydlochová v kategorii B3 - 
6. místo. 

Doprovod gymnastkám dělaly 
trenérky Lenka Orlová, Nikola 
Řeháčková a Petra Bujoková. Ze 
závodů jsme si s rodiči přivezli 
krásné zážitky a příjemný pocit 
ze zúročené dřiny. 

Petra Bujoková

První listopadový víkend se ko-
nalo Mistrovství České republiky 
kadetů v amatérském boxu v Čes-
kých Budějovicích. Za BC Krnov 
se ho zúčastnili Katrin Ivanovová 
a Libor Kotlár. 

Katrin v kategorii do 57 kilo-
gramů v prvním kole jednoznač-
ně dominovala a předvedla krás-
ný technický a dynamický výkon 
na mezinárodní úrovni. V sobotu 
nastoupila do finále s opavskou 
soupeřkou, která je také repre-
zentantkou. Mírná nervozita na 
straně Katrin byla cítit, ale zápas 
měla pod kontrolou a zvítězila. 
Ze všech účastnic si navíc jako 
jediná vybojovala možnost dále 
reprezentovat republiku v mezi-
národním ringu. 

Libor Kotlár, který byl nucen 
nastoupit v kategorii do 52 kilo-
gramů, měl navíc i těžký los, kdy 
se na úvod postavil Marku Gaži-
mu z České Lípy. Po třech tvrdých 
kolech Libor vyhrál 3:2 na body  
a v neděli bojoval o finále s boxe-
rem z Mělníka. Po třech drama-
tických kolech však prohrál 2:3 na 
body a nedosáhl na titul. Přesto se 
jedná o velký úspěch, za BC Kr-
nov naposledy získal stříbro na 
mistrovství před pěti lety Domi-
nik Volek coby junior. Cenná je 
i Liborova touha po vítězství, jež 
mu umožnila boxovat se soupeři  
o čtyři kilogramy těžšími.

Celkově se BC Krnov umístil na 
třetím místě v konkurenci 35 klu-
bů. Děkujeme za podporu Městu 
Krnovu, fanouškům i MŠMT, NSA, 
CISO, ČUS, MSK, a také sponzo-
rům Tomáši Martínkovi a firmám 
Berkastav a Bail.   Stanislav Ivanov

V sobotu 6. listopadu jsme  
s 20 hráči a hráčkami vyrazili na 
Velkou cenu Rýmařova. Byl to 
druhý turnaj ze seriálu pěti vel-
kých cen okresu Bruntál a i tento-
krát jsme prokázali převahu.

Na okresní úrovni máme mezi 
Benjamínky nejširší základnu, 
většina partií tak vypadala jako 
náš oddílový přebor. Zvítězil Ma-
tyáš Herentin, který získal všech 
sedm bodů. Za ním skončila Ale-
na Kadlecová (5,5 b), Martin Kry-
gel (5 b), Petr Michna (4 b), Tereza 
Theisová (4 b) a Jana Šlachtová 
(3,5 b). Z dalších našich hráčů  
v této kategorii stojí za zmínku 
výkon osmého Matěje Šlachty, 
který v pouhých pěti letech získal 
3 body s až o čtyři roky staršími 
soupeři.

V kategorii mladších žáků byl 
boj o první místo vyrovnaný až 
do posledního kola, v němž oba 
naši adepti na vítězství své par-
tie vyhráli a při shodě šesti bodů 
o umístění rozhodlo pomocné 
hodnocení. Vítězem se stal Ma-
těj Bala před Tadeášem Střížem. 
Čtvrté místo získal Jarda Kadlec 
a do první desítky se vešla i šestá 
Stella Špetlová a sedmý Sebastian 
Sperlich.

Absolutní dominanci v ka-
tegorii starších žáků měl Matěj 
Mydlář, který žádnou z partií 
neprohrál a pokořil tak soupeře,  
z nichž někteří byli i o pět let star-
ší! V první desítce byli na pátém až 
sedmém místě Martin Kolomaz-
ník, stále se zlepšující Kevin Ho-
rák a Lukáš Krótki. Slušně zabojo-
valy i starší žačky Natálka Jaššová 
a Sarah Kubelová.      Šachy Krnov

Volejbalistky TJ Krnov pokra-
čovaly v soutěžích krajských pře-
borů žaček a kadetek. 

Žačky v sobotu 24. října  
v Raškovicích v prvním utkání 
nedaly žádnou šanci děvčatům  
z Havířova a po setech 25:6 a 25:5 
zvítězily 2:0. Ve zbylých zápa-
sech nejprve prohrály s Novým 
Jičínem „B“ 0:2 (24:26, 22:25)  
a s domácím družstvem Raškovic 
0:2 (19:25,21:25). Přes dvě prohry 
skupinu C udržely, což v 24člen-
ném krajském přeboru znamená 
průběžné 11. místo. Krnovanky 
hrály v sestavě Julie Tribusová 
(C), Laura Marková, Natka Ba-
lažíková, Eliška Makris, Thea 
Gaudková, Izabela Španerová, 
Daniela Horáčková.

Kadetky v sobotu 6. listopadu 
pokračovaly v tělocvičně peda-
gogické školy 7. a 8. kolem s druž-
stvem TJ Hlučín „A“. V prvním 
zápase s výjimkou třetího setu 
byla domácí děvčata jasně lepší 
a po setech 25:14, 25:13 a 27:25 
zvítězila 3:0. Ve druhém utkání 
se Hlučín zlepšil a hra byla vy-
rovnanější. Přesto opět vyhrálo 
domácí družstvo 3:0 po setech 
25:19, 26:24 a 25:17. Sestava Kat-
ka Vávrová (C), Julie Tribusová, 
Terka Laníková, Laura Marková, 
Kája Malíková, Sára Kopecká, 
Natka Balažíková, Kristýna Sko-
palová, Veronika Vargová.

Další informace z dění v kr-
novském volejbalu, včetně his-
torie v našem městě, tabulek  
a ostatních soutěží, na interne-
tových stránkách www.volejbal-
krnov.webnode.cz. 

Vladimír Potůček
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